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Réponse :

44 : vous possédez un fit énorme et un honneur d'appui pour faciliter
I'affranchissement des #, la conclusion a 44 s'impose.

Ce soutien violent a un double mérite : en attaque, la manche devrait étre
dans les cartes et si le partenaire n'a pas grand chose, vous avez
découvert une excellente défense qui ne mettra pas vos adversaires a la

Réponse :

3v : avec 9 beaux points et un bon semi-fit, une enchére de soutien
s'impose.

Réponse :

3% : proposez la manche grace a un Cue-bid a 3.
Passer sur 2¥ montrerait un profond mépris pour les interventions
vulnérables du partenaire.

Réponse :

Passe. Le partenaire posséde un jeu nul ou peu s'en faut. Dans cette
position, une intervention a une finalité purement défensive, elle doit
comporter une belle couleur liée et peu d'honneurs adjacents, le contraire
de cette main. Dire 2P n'est tout de méme pas inconcevable (entame de la
Dame de Pique du partenaire contre 3SA).

Réponse :

34. Annonce d'un magnifique bicolore v-& de 5 perdantes pouvant
conduire a un excellent contrat.

Réponse :

2T. Ce jeu, avec seulement 10 points H, est trop faible pour
contrer. Avec une distribution 6-4, on doit se manifester en
nommant ses Tréefles.

Réponse :

4P : vous possédez un fit énorme et un honneur d'appui pour faciliter
I'affranchissement des Tréfles, la conclusion a 4P s'impose.

Ce soutien violent a un double mérite : en attaque, la manche devrait étre
dans les cartes et si le partenaire n'a pas grand chose, vous avez
découvert une excellente défense qui ne mettra pas vos adversaires a la

Réponse :

2v : une préférence a 2v s'impose. Espérons que le partenaire ne
Nous poursuivra pas.
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